

一辆变形的黑色桑塔纳旁,躺着一个满身鲜血的中年男子

车撞了人? 不,是人跳楼砸在车上

“昨天上午,水西门莫愁大厦附近,‘嘭——’一声巨响传来,一名男子满身是伤的躺在一辆车顶变形的汽车旁。附近市民的第一反应是——‘不好,有人被车撞了!’等看到有人哭着从楼上跑下来时,他们这才知道,男子是从16楼窗口跳下,砸中了汽车。”

“不好!是跳楼的!快救人!”

昨天上午,一辆黑色的桑塔纳轿车静静地停在水西门莫愁大厦附近。突然,一声巨响传来,桑塔纳轿车的顶部出现一个深深的凹陷,车后窗玻璃也完全碎了。车旁躺着一名中年男子,他脸色煞白,肢体不断抽搐,身上满是鲜血。

听到巨响,附近居民多以为“车子撞人了”,并下意识地大喊起来,等到走近现场细一观察,他们才知道自己判断错了:桑塔纳轿车里一个人也没有,显然不是交通事故。再看看汽车损坏的位置,市民终于缓过神来,“不好!不是撞人,是跳楼的!快救人!”随后,一位姓周的先生等不及打电话,直接跑到50米外的派出所报警。

就在这时,楼上冲下来一名中年女子,她跪坐在地上,把满身是伤的男子搂在怀中,

痛哭不已。很快,120救护车赶到现场,将受伤的男子送往医院。在上车前,该男子尚能和民警说话。

邻居说男子是从16楼跳下的

“还能有意识,应该伤得不重吧?”不少围观市民都在议论,可一位姓张的先生却给出了惊人的答案,“怎么不重!你们知不知道,他是从16楼跳下来的!”

张先生说,事发时,他正在自家阳台上打扫卫生,突然看到附近一幢高层建筑上有一男子爬出窗台跳下。当男子在空中坠落时,先是被三股电线挡住身子,随后又被电线弹起,最后“嘭”一下砸向楼下的黑色桑塔纳轿车。张先生估计,男子跳楼的高度至少在40米以上,如果能捡回一条命,实在是奇迹。

后来,记者辗转从那栋高层建筑的居民口中获悉,跳楼男子是16楼的住户,平时喝



被砸后的桑塔纳

酒后会和老婆吵架,这次跳楼可能是吵架导致。因为在前一天晚上,该男子曾向邻居借钱买烟,邻居给了他100元,有人猜测,他可能是因为找老婆要钱还邻居,结果引发了争吵。

被砸轿车的理赔恐怕有点麻烦

没过多久,桑塔纳轿车的车主也赶了过来。看到自己的车子被砸变了形,脸色大变。现场市民连忙解释,多亏这辆车缓冲,否则坠楼男子恐怕无法保命,车主这才脸色稍缓。随后,他从车厢里拿出一张疑似保险单的纸

片,匆匆离开。

不过,在场市民对他的理赔都不乐观,“如果车辆买了车损险,在行驶中发生碰撞造成车辆损坏,保险公司应予以理赔,但他的车辆损坏是人为的,所以应该由受伤的人或者其家属来赔偿。这会儿人家家属都在忙救人,车子恐怕有点麻烦。”

记者从医院了解到,男子送到医院后生命体征平稳,主要是大腿腿骨骨折,尚不能断定脱离生命危险。目前,警方正在对其跳楼原因作进一步调查。

(报料奖100元)

快报记者 钟寅文/摄

“我们不仅卖‘山寨机’,还会玩调包”看了这卖手机的自述,你还敢在街头买手机吗

快报讯(通讯员 张敏 夏燕 记者 孙浩)途经闹市街头,面对陌生人兜售的靓丽手机,你心动吗?如果心动,我可得提醒你了,这样的心动要不得!昨日,白下区城市管理行政执法大队新街口中队抓获一贩手机的,据他交代:“我们不仅卖‘山寨机’,还会玩调包。”

昨天上午8点,白下区城市管理行政执法大队新街口中队执法人员接到市民举报:新街口附近有人向市民兜售假手机。便衣执法人员根据举报的情况,在新街口附近设点暗查。不一会儿,就有一名外地口音的人悄悄跟着便衣执法人员,并从口袋里掏出一部“诺基亚N95”手机,低声问:“要手机吗,便宜卖给你。”

见执法人员有意购买,卖手机的卖力地推销起来:“这是行货,市面上要好几千,便宜卖给你。”执法人员

以取钱为名,直接将贩假者带到了城管办公室。这下卖手机的傻眼了!据他交代,他们从手机大市场以三百多元的价格买来没有任何质量保证的“山寨机”,然后以各种借口向路人兜售,成交一笔至少能赚几百元。

当着执法人员的面,卖手机的打开了手机,里面不仅做工粗糙,而且无入网许可证,所称的8G内存根本存不进任何内容,是典型的“山寨机”。他说,他们专门卖“山寨机”,“运气好的话,一天能卖好几台。”有时,他们还会以一部真的N95做诱饵,购买者付钱后,趁机再用假货将真货换回来,购买者买的手机虽然也能打,但用不了两三个月就会坏,并且无处维修。

执法人员昨日依法对这些“山寨机”予以暂扣,同时也提醒广大市民,千万别贪小便宜吃大亏。

三少女结伴闯南京 家长花大半月工资坐飞机接孩子

快报讯(通讯员 任炜 记者 田雪亭)感觉上学实在太枯燥,三女孩竟从学校出走,结伴乘上火车要到南京闯世界。昨天,得知其即将到南京的消息后,在广州打工的父母们买了高价飞机票千里迢迢来接孩子。

“昨天(指12月1日)晚上,我们接到四川警方报警,怀疑有三个离家出走的女孩登上了我们的列车。”南京铁路乘警支队民警介绍,三个孩子都是四川某中专学校的在校生,因为厌学,结伴从学校出走。获悉后,他们迅速在车厢内展开排查,从最后一节车厢一直走到中间的第五节车厢时,发现了三名结伴而行的女孩。经过简单交谈,三名女孩承认自己就是乘警要找的人。

原来,三人是好友,家人都在广州打工,她们属于留守少女。家里没人管,学校学习又很枯燥,她们就决定离家出走,到南京闯世界,赚钱养活自己。之所以选择到南京,是因为三人从新闻中看到南京刚刚召开中欧南京峰会,“南京应该很发达,外国人会很多,赚钱的机会也会很多!”

三人的回答让乘警哭笑不得



三少女随父母上了回家的火车 快报记者 路军 摄

得,随即通知了四川警方。昨天下午,三个女孩的家人得知消息后,乘上了由广州至南京的飞机,并在昨晚6点多钟抵达。家长们告诉记者,家里条件不好,只好去广州打工,忽视了对小孩的管教,此次为了尽快赶到南京,不得不买了高价机票,“花了半个多月的工资”。

据悉,团聚后的三家人,已经乘坐火车踏上了回家的路途。

妻子怀孕9月出走 他算出来孩子不是自己的

快报讯(通讯员 余言 记者 吴杰)2007年9月,怀孕9个月的李婷回到娘家居住,从此跟丈夫刘华无任何来往。直到今年,刘华一纸诉状将李婷告上法院,不仅要求离婚,还称女儿不是自己亲生,要求精神抚慰金5万元。

2005年,23岁的刘华在网上认识了24岁的李婷,通过网络确定了关系,并于2007年3月结婚。结婚后,刘华才知道,李婷居然有过一次婚姻,但时间很短,两人结婚后没多久,就开始为家中琐事争吵。李婷怀孕时,两人还是不断地吵。每次吵架,李婷都回娘家,然后过几天再回来。

2007年9月底的一天,刘华的父母去超市买东西时,居然看到挺着大肚子的李婷跟一个陌生男子在逛街。他们回去把此事告诉刘华,刘华很生气,当晚跟李婷吵了一架,第二天

就把李婷赶出家门。此后,两人再也没有联系。直到今年2月,刘华向法院提起诉讼,要求跟李婷离婚。

法院审理过程中,李婷说她于2007年10月生下女儿,生产之前和生产之后都没有打电话给刘华,之后发了一条短信,但是刘华没有回。刘华听完,感觉事情不对,回想了一下两人的交往,算了算时间,断定孩子不是自己亲生的。

刘华向法院提出亲子鉴定申请,并在诉讼请求中加入了要求李婷赔偿精神抚慰金5万元。近日,鉴定结果出来,刘华与李婷所生的女儿之间没有血缘关系。在南京市雨花台区法院主持调解下,双方目前已经达成调解协议,两人自愿离婚,李婷自愿放弃共同财产,也不必偿还共同债务,另外,李婷一次性补偿刘华8000元精神损失。(文中当事人为化名)

是贼,就有被抓的一天!

半夜销赃频出噪音 三偷车贼岂能不栽

一辆被贼惦记上的车,是先撬锁再偷走,还是先偷走再撬锁?三名安徽年轻人玩起了“发散思维”,他们用面包车把看中的非机动车转移到偏僻地方,再撬锁、销赃,两个月里居然从未失过手。直到11月22日凌晨,当他们再次来到所街销赃时,被等候多时的建邺警方堵截抓获。这个累计盗窃二十余辆非机动车的犯罪团伙终于落网了。

闹着闹着没钱了,怎么办?咱偷吧!

19岁的小龙来自安徽阜阳,中学毕业后独自来南京闯荡,认识了大他几岁的老乡王明和刘兵。他们平时没什么工作,零星的一点临时收入远远不够日常生活的开销。没有钱怎么办?他们想到了偷。

三人想来想去,一致认为偷车最简单上手,剪断车锁就行了。可是当街撬锁目标太明显,加上技术生疏,被抓的风险太大,偷车的事便暂时被搁置下来。

不久后的一天,小龙在暂住地附近闲逛时,发现一些废品回收站常常将回收的旧家具、旧电器等拖回站内再慢慢拆、处理。这让他来了“灵感”——何不先把助力车拖到安全的地方再慢慢撬锁?

小龙把自己的歪点子一说,王明和刘兵都兴奋不已。他们东拼西凑,家境稍微宽裕一些的刘兵还从阜阳的家里骗了一些钱出来,几人合资买了辆破旧的七座面包车。配齐了撬锁的工具,他们的偷车生涯开始了。

睡着睡着吵醒了,干什么?卖车呢!

今年9月份以来,建邺公安分局滨湖派出所经常接到居民报警,称所街一带有噪音扰民,凌晨两三点的时候常常有面包车进出,发动机声音很大,还有人从车上搬东西下来,发出很大的声响,严重干扰他们的正常睡眠。

连续的报警引起了警方的关注,滨湖派出所的民警通过多方走访查证,渐渐发现了隐藏在这一切求助警情后的真相——经初步查明,每隔数日,在凌晨2点到4点左右,一辆银灰色的苏A牌五菱面包车就会出现在所街的背街小巷内,三名青年男子每次都会从车上抬下一些成色较新的自行车、电动车、助力车,有时候还有摩托车,随后总会有不同的人和他们进行交易,付了钱后各自离开。

根据掌握的情况,警方进一步调查确定,这是一系列有预谋的团伙盗窃案件,三名嫌疑人利用面包车做掩护,盗窃非机动车后,趁凌晨人少时运往所街等治安复杂地区销赃。警方分析,三名嫌疑人近期还会在所街附近露面。一张抓捕大网悄无声息地展开了。

开着开着堵住了,咋回事?候着呢!

11月22日凌晨4时许,蹲点在所街江东中路路口的民警首先发现了情况,嫌疑人驾驶的苏A牌照银灰色面包车正缓缓向路口驶近,几路民警憋了3天的干

劲被点燃,等到面包车驶入狭长的小巷时,两辆小轿车悄无声息地分别从前后巷口向中间包抄。

面包车里的小龙感觉到路口的车好像多了一些,但还没等他反应过来,一辆车就横断了前面的道路,几名行动迅猛的男子下车冲到他面前,大喊道:“警察!统统下车!”小龙他们慌了,锁紧车门坚决不下车。见示警无效,最靠前的民警一拳敲碎了面包车的驾驶室玻璃,打开车门,将三名嫌疑人铐下了车。随后,民警从面包车后排缴获一辆电动车,一辆助力车,两个汽车电瓶,以及液压钳、撬棍、扳手等撬锁工具。

在对驾驶室进行搜查时,民警在主驾和副驾的座位下分别起获一根三截棍,经现场讯问,这是他们准备在盗车被发现时行凶脱身的工具。所幸,两根三截棍至今未派上用场,即使在警方抓捕的过程中,三人由于紧张,还未来得及掏出三截棍便被警方破门抓获。

据三名犯罪嫌疑人交代,他们选择在夜间较为偏僻的城市周边地区,物色好停放在路边的电动车、助力车等车辆后,趁四周无人时迅速搬进面包车后排,立即离开现场。用这种方法,三人行窃两个月来从未被发现过,累计盗窃各类非机动车辆二十余辆。

目前,三名嫌疑人已被拘留,警方正在对此案进行进一步审理。

(文中嫌疑人均系化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 建公

取款机上“顺手牵羊” 失主赶到当场抓获

快报讯(通讯员 吴峰 记者 李梦雅)到ATM机上取钱,银行卡怎么都插不进去,仔细一瞧,机子里已经有一张卡了,密码也已经输入了,这时候你怎么办?王强(化名)选择了“不取白不取”,迅速取钱,浑然不知失主就站在他的身后。

王强是位个体老板,今年9月20日下午1点左右,他来到浦口区某银行取款时,发现有人遗忘在机器内的信用卡已输入密码,是“可取现”的状态。一瞬间,他被贪欲冲昏了头脑,立即两千、两千地开始取现。他万万没有想到,失主的卡是和手机绑定在一起的,他取一次钱,银行就同步发出一次对账短信。

失主并没有走远,在接到银行的短信后,他立即起银行卡落在机子里,立即小跑着往银行赶。他赶到时,王强正在取第四个两千元,失主一手夺过钱,一手抓住王强。

“你干嘛啊?”王强还没反应过来,质问失主。“这钱是我的,你一共取了我八千,快给我交出来。”失主大声呵斥,王强虽极不情愿,但还是分两次从口袋里取出了另外的六千元。失主人赃俱获,当场报了警。

日前,王强因信用卡诈骗罪已被浦口区法院判处有期徒刑一年缓刑一年。